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 د.عثمان محادي

  :10التمرين

، هذه   ل  له  إمك نع   ن  ج وودة و ودة من  لجه ز 1سسسسس ع ل عتا م  و  يومع ى علآل   ل   8يوجد لدى مؤسسسسس سسسس  
A   س ع  عتا، ووودة و ودة من  لجه ز  2كاB   س ع ل عتا. 2كا 

، هذه  لأخيرة ط ق ه   لإن  جع  2قبا وصسسسسسسسسسسسسولهل إا  ليسسسسسسسسسسسسكا  للآه    ي  لآ  م و هل علآل   ل    B و  A لجه زين 
ت  لآ  سسسسسسسسسسس ع  عتا علآعه ، ووودة و ودة من   Aسسسسسسسسسسس ع ل عتا يومع ، وعد وودة و ودة من  لجه ز3 لعومع  ه   

 س ع ل عتا. 2/1ت  لآ   B لجه ز 

ود ل يومع ، وأن  لمؤس   هدفه  تحقعق أعظل  بح ممكن، وأن كا و  3هو   Bف فتر ض أن  ل لآ   لعوم  علآل  لجه ز 
تحقق ضسسسسسسسسسسسسس ا  بح  لووسدة  لو وسدة من   Bون، أمس  ووسدة و وسدة من  لجهسس ز  2تحقق  بحس  قسسد ه  Aووسدة من  لجهس ز 

 . أك    لبرن مج  لخ    لذي يحدد عدد  لوود ل  لتي يج  أن تلآ جه   لمؤسسسسسس سسسسسس  من  لجه زين ل  قق أعظلA لجه ز 
  بح ممكن.

  :10التمرين

س ع  2و  Aي  لآ  س ع  عتا في  لو ش   X، إن  ج  لوودة  لو ودة من Yو  Xمؤسس س  تلآ ج وت سول  ل سلآ     
سسسسسسسس ع  عتا في  1.1ي  لآ   Y. ولإن  ج وودة و ودة من  Cسسسسسسسس ع  عتا في  لو شسسسسسسس   1.1و  Bعتا في  لو شسسسسسسس  

 .Cس ع  عتا في  لو ش  2و  A لو ش  

 س ع   11،11، 8ت أن عدد س ع ل  ل تا  لم وف ة في كا و ش  ها علآل  ل و لي  علآتإذ  

دج، وأن  ل لآ   ل سسسسسسوق  علآل 6هو  Y. و بح  لوودة من دج 11هو Xأن يكون  بح  لوودة من  ت وقع  لمؤسسسسسسس سسسسسس 
 وودة يومع . 11 لملآ ج  لا ي ج وز 

  لم لآوب  أك    لبرن مج  لخ    لذي ي بر عن  لميكلآ   لاق ص دي  و لذي ي ظل للآتؤس   أ ب وه .

 : 10التمرين 

دج، 18111وعسسسد يبلآا عسسس  سسسد كسسسا خ  نسسس      X2X .3. X .1 ن يلآ ج مصسسسسسسسسسسسسسلآ سسس  للآ سسسلخزعسسسد ز   أنو   من  لخ   
 دج علآل  ل و لي.8111دج، 11111
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 د.عثمان محادي

ي  لآ  إن  ج هذه  لخ   ن  سسسسس  د ث ز   أنو   من  لمو د  لأولع  ه    لخيسسسس ،  زديد و ل ج ج، إذ  علآتت أن  لا     
  ج ج يومع .كلآا من  ل81كلآا من  زديد، و111كلآا من  لخي ، و611يمكن توفير أزيد من 

كلآا من 16ي  لآ    1Xأوجد خ    لإن  ج  لعوم  قصسسسسسسسسد تحقعق أكبر ع  د ممكن، علآت  أن إن  ج خ  ن  و ودة من  
كلآا من 18ي  لآسس   2Xكلآا من  ل جسس ج. في و  أن  ن سس ج خ  نسس  و وسسدة من 11كلآا من  زسسديسسد و11 لخيسسسسسسسسسسسسسس  و
 كلآا من  ل ج ج.  11كلآا من  زديد و  11 لخي  و 

 كلآا من  ل ج ج.  11كلآا من  زديد و12كلآا من  لخي  و11ي  لآ   3Xج خ  ن  و ودة من كت  أن إن   

 10التمرين: 

 2ث01ييغا م  و  مقد  ه   A، و للآو    Bونو   Aت غ   ودى ش ك ل  ل ب ع  في ش  ء نوع  من  لم  بع هم   
فعيسسسسسسسسسسسسسغا  Bسسسسسسسسسسسسسس ع ل يومع ، أم   للآو   8دج وتح  ج  ا ز ز  عت ل ي تون لمدة 2111وتبلآا تكلآف   لوودة  لو ودة 

س ع ل يومع . فإذ  ك نت  8عت ل ي تلآون  0دج وتح  ج  ا 6111وتبلآا تكلآف   لوودة  لو ودة  2ث61م  و  قد ه  
 08دج علآت  بلخن لدى  لي ك  61111و لمع  نع   لم صص  لي  ء  لم  بع ه   2ث021 لم  و   لم  و  لدى  لي ك  ه  

و فسس  في 311يمكلآهسس   ن ت تسسا د سسدل   Bو قسس  في  لسسدقعقسس  و لم ب سس  111أن ت تسسا د سسدل   A عسس م ، ويمكن للآ سس ب سس 
  لدقعق .

(  لك  ت تكن Bو نو   Aكون نموذج ب مج  خ ع  ل  ديد  ل دد  ل زث شسسسسسسسسسس  عه من  للآوع   م  بع نو    المطلوب:
  لي ك  من تحقعق أعظل  ن  ج.

 

 : 10التمرين 

من  للآ ل  %01 للآ ل، ت كون  ليسسسس يرة من زل  لبق ي وزل  لغلآل، يح وي زل  لغلآل علآل  يقوث ج    ب تا شسسسس        
دهون ويكلآا  %21زل و  % 81دج للآكعلآو غ  ث، وزل  لبق ي يح وي علآل 1111من  لسسدهون، ويكلآا   %31و

 دج للآكعلآوغ  ث.1211

كا كعلآوغ  ث من ش      للآ ل  ذ  علآتت م ه  كتع   للآ ل من كا نو  يج   ن ي   دمه  ص و   لمحا في   المطلوب:
 ؟21أن  يج  تخفعض  ل ك لعا و لمح فظ  علآل ن ب   لدهون بحعد لا ت يد عن% 

 


